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مبحثدرسپایه

نام و نام خانوادگی

1

،  کدام می تواند باشد؟  ، ، داشته باشیم  abaاگر برای دو عدد  و  + b = ۳۱
⎩⎪
⎨
⎪⎧(a, ۷) = ۷
(a, b) = ۱
(b, ۵) = ۵

a − b

5 (2 2 (1

11 (4 9 (3

در روش الگوریتم غربال برای پیدا کردن اعداد اول 1 تا 500 آخرین عددی که خط می خورد کدام است؟2

361 (2 493 (1

481 (4 437 (3

xاگر x و y و z سه عدد اول باشند به طوری که  و  باشد بیشترین مقدار y کدام است؟3 < y < zx + y + z = ۷۱

37 (2 31 (1

67 (4 61 (3

aچند عدد اول مانند a وجود دارد که  نیز اول باشد؟4 +۸ ۱

2 (2 1 (1

بی شمار (4 3 (3

،  و 5  ، ،  و  عددهایی اول هستند و تعریف می کنیم که 

، حاصل عبارت زیر کدام است؟

abcA = [ab, bc]B = (ab, bc)D = (a b, ab)۴

C = (abc, a b)۲

=
(C,D)
[A, B]

?

(2 (1

(4 c (3

abac

c
a

مجموع مکعبات دو عدد اول برابر با ۱۳۳۹ است. مکعب مجموع آن دو عدد چیست؟6

2197 (2 1313 (1

1331 (4 2179 (3

فصل ۲ریاضیهشتم

moham
New Stamp

moham
Typewriter
پاسخ همه سوالات را به صورت تشریحی و کامل بنویسید
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۵کوچک ترین شمارندۀ اول عدد  کدام است؟7 +۱۲ ۱۷۹

5 (2 2 (1

19 (4 7 (3

کدام گزینه جملۀ زیر را در مورد روش غربال تکمیل می کند؟8

"برای تع�ن عددهای اول، عدد یک و مضرب های مرکب ............ را خط می زنیم و خط زدن را تا عدد اولی ادامه می دهیم که

............ بین عددهای نوشته شده نباشد."

اعداد اول - مربع آن عدد اول (2 اعداد اول - دو برابر آن عدد اول (1

اعداد مرکب - مربع آن عدد مرکب (4 اعداد مرکب - نصف آن عدد مرکب (3

تعداد اعداد اول متمایز که عدد 50500 را می شمارند برابر است با:9

2 عدد (2 1 عدد (1

4 عدد (4 3 عدد (3

، بزرگ ترین مقسوم علیه مشترک A و B کدام است؟10 Aاگر  و  و  = ۵n−۱B = ۳n+۱n ∈ N

1 (2 (1

(4 (3

۵ ×n−۱ ۳n+۱

۱۵n−۱۱۵n+۱

، کوچک ترین مضرب مشترک A و B کدام است؟11 ،  و  Aاگر  = ۵ ×n+۱ ۷n−۱B = ۷ ×n+۱ ۵nn ∈ N

(2 (1

(4 (3

۵ ×n ۷n−۱۳۵n+۱

۳۵n−۱۵ ×n+۱ ۷n−۱

Aاگر مجموعۀ  مقسوم علیه های یک عدد باشد آن عدد برابر است با:12 = {۱, k, k , k , k , k }۲ ۳ ۴ ۵

32 (2 75 (1

45 (4 18 (3

۱۸a۱۲aب.  م.  م دو عدد  و  مساوی 30 است. عدد a برابر است با:13

12 (2 7 (1

11 (4 5 (3

حاصل ضرب مقسوم علیه های عدد 56 برابر است با:14

(2 3136 (1

224 (4 (3

۵۶۴

۵۶۳

moham
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تعداد مقسوم علیه های یک عدد فرد، ............15

فرد است. (2 زوج است. (1

می تواند زوج یا فرد باشد. (4 اول است. (3

اگر a یک عدد اول بزرگ تر از 3 باشد، کدام مطلب زیر صحیح است؟16

تمام مقسوم علیه های عدد a فرد است. (2 تمام مقسوم علیه های عدد a زوج است. (1

عدد a مقسوم علیه ندارد. (4 فقط یک عدد، مقسوم علیه عدد a است. (3

Aبه جای x چه عددی بگذاریم تا عدد  دارای 20 مقسوم علیه باشد؟17 = ۲ ×x+۱ ۵x

2 (2 5 (1

4 (4 3 (3

۱۲xاگر x و y اعدادی اول باشند و  مربع کامل باشد، آنگاه:18 y۲

(2 (1

(4 (3

x = y = ۲x = ۵ , y = ۳

x = ۳ , y = ۵x = ۳ , y = ۲

۱۲۱۷تعداد مقسوم علیه های عدد  کدام است؟19

7 (2 8 (1

14 (4 15 (3

تعداد مقسوم علیه های عدد 900 کدام است؟20

9 (2 18 (1

8 (4 27 (3

۱۳۱۳حاصل ضرب مقسوم علیه های عدد  چند است؟21

(2 (1

(4 (3

۱۳۲۶۱۳۹۱

۱۳۳۹۱۳۵۲

کدام عدد زیر اول است؟22

7216 (2 1023 (1

2111 (4 7777 (3

با روش غربال بر روی اعداد 1 تا 50، 27 اُمین عددی که خط می خورد، کدام است؟23

27 (2 15 (1

48 (4 9 (3
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، کدام عدد را می توانیم در مربع قرار دهیم؟24 (□,۷۷)در تساوی  = ۱

143 (2 91 (1

1331 (4 289 (3

۱۷کوچک ترین شمارندۀ اول  کدام است؟25 +۱۹ ۱۹۱۷

19 (2 3 (1

2 (4 17 (3

مجموع مربعات دو عدد اول برابر با 965 است. مجموع آن دو عدد کدام است؟26

33 (2 45 (1

35 (4 40 (3

۲۰۱۹)در مورد دو عدد 14641 و  کدام گزینه درست است؟27 +۲۰۱۹ ۱۳۹۷ )۱۳۹۷

14641 اول است. (2 هر دو اول  هستند. (1

4) اول است. هر دو مرکب هستند. (3۲۰۱۹ +۲۰۱۹ ۱۳۹۷۱۳۹۷

تفاضل مربعات دو عدد اول 96717 است. مجموع این دو عدد را به دست آورید.28

513 (2 313 (1

516 (4 316 (3
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